ALPER CONSULTORIA E CORRETORA DE SEGUROS S.A. Companhia aberta - APER3 CNPJ/MF 11.721.921/0001-60 NIRE 35.300.442.377

COMUNICADO AO MERCADO

A Alper Consultoria e Corretora de seguros S.A. ("Companhia") (B3: APER3), em cumprimento ao disposto na Resolução CVM n° 44/2021 e alterações posteriores, comunica aos acionistas e ao mercado em geral que recebeu uma correspondência enviada por WP Itacaré Holdco S.A., inscrita no CNPJ sob o n° 44.391.739/0001-47 ("WP Itacaré"), informando que se tornou titular de um total de 16.351.924 (dezesseis milhões, trezentas e cinquenta e uma mil, novecentas e vinte e quatro) ações, passando a deter, em 23 de julho de 2024, participação acionária correspondente a 80,19% do capital social da Companhia.

São Paulo, 24 de julho de 2024.

Guilherme Silveira Barrozo Netto

Diretor Financeiro e Relações com Investidores



ALPER CONSULTORIA E CORRETORA DE SEGUROS S.A. Companhia aberta - APER3 CNPJ/MF 11.721.921/0001-60 NIRE 35.300.442.377

COMUNICADO AO MERCADO

ANEXO I – Correspondência referente a Aquisição de Participação Relevante, enviada por WP Itacaré Holdco S.A em 24 de julho de 2024.

São Paulo, 23 de julho de 2024

À Alper Consultoria e Corretora de Seguros S.A.

Rua Gilberto Sabino, nº 215, 13º andar

São Paulo - SP

CEP: 05425-020

A/C: Sr. Guilherme Silveira Barrozo Netto

Diretor Financeiro e de Relações com Investidores

Ref.: Aquisição de Participação Acionária Relevante

Prezado Senhor,

WP Itacaré Holdco S.A., companhia fechada, com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº 2.277, 9º andar, CEP 01452-000, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 44.391.739/0001-47("<u>WP Itacaré</u>"), vem, em atenção ao disposto na Resolução CVM nº 44/21 ("<u>RCVM 44/21</u>"), informar que adquiriu 51.456 (cinquenta e uma mil, quatrocentas e cinquenta e seis) ações ordinárias de emissão da Alper Consultoria e Corretora de seguros S.A. ("<u>Alper</u>" ou "<u>Companhia</u>"), elevando, assim, a sua participação acionária na Companhia ao total de 16.351.924 (dezesseis milhões, trezentas e cinquenta e uma mil, novecentas e vinte e quatro) ações, representativas de 80,19% do capital social da Alper.

Para os fins da RCVM 44/21, a WP Itacaré esclarece que (i) é acionista controladora da Companhia e que a aquisição de ações em questão não tem o objetivo de alterar a sua composição de controle ou estrutura administrativa; e (ii) conforme o aviso de fato relevante divulgado no dia 10 de abril de 2024, a WP Itacaré é parte de um acordo de acionistas celebrado com o FIP Stirling Fundo de Investimento em Participações Multiestratégia, acionista minoritário da Alper, cujos efeitos foram expressamente condicionados ao efetivo cancelamento do registro de emissor de valores mobiliários categoria "A" da Companhia na Comissão de Valores Mobiliários, no contexto da oferta pública de aquisição de ações anunciada pela WP Itacaré.

Permanecemos à disposição para prestar quaisquer esclarecimentos adicionais que se façam necessários.

Docksardialmentescusigned by:

13F ____ C027ABE716C74B5...

Bruro Maimone

WP Itacaré Holdco S.A.